

КАЛЕНДАРЕН ПЛАН

за работата на Н.Ч."Петко Колев Гъбев 1930

за календарната 2019 година

С цел подържане и обогатяване на културния ни живот, запазване на традициите и разнообразяване на ежедневието на живущите в селото, да продължаваме да развиваме дейността на читалището чрез следните дейности:

БИБЛИОТЕЧНА

Обновяване на библиотечните единици, като ^{изчиствам} бракуваме остаряла и залежала литература и набавяме нова, като подържаме наличност над 3050 бр.

С цел разширяване на читателското търсене да се излагат на видно място интересни заглавия. Във връзка с честване на бележити дати и събития на видно място да се оформят кътове с интересни факти, които ги характеризират.

КЛУБНА ДЕЙНОСТ

Да продължим работата с двата творчески колектива и да създадем организация за най-малко 8 външни изяви:

- Чирпан - Преглед на художествената самодейност

- Стара Загора - Участие в прегледа на художествената самодейност под надслов "С песен и благослов" Стара Загора

-Участие в празника "С гозбите на баба"-село Винаров

-Участие в Празника на теменужката "-Яворово

както и някоя по далечна дестинация след като се проучат афишираните прегледи на художествената самодейност в страната.

Тази година е юбилейна за много събития и личности. Нека си спомним за някои от тях:

-Януари -Литературно утро с произведенията на Ботев и Яворов

-140 години от рождението на Александър Балабанов - български литературен критик, преводач, историк, професор/Предоставяне на интересни факти от неговата дейност

-февруари -Трифон Зарезан /ритуално подрязване на лозите/

-146 години от обесването на Левски. Възпоменателно слово ,споделяне на интересни моменти от неговия живот!

-3-ти МАРТ-Тържествено събрание Участие на групата за худ. слово

-8ми МАРТ-"Свещената връзка с тази, която ни е родила !
Участие на групата за худ. слово

-28-АПРИЛ-ВЕЛИКДЕН"Последния ден на Христос!
Припомняне на някои поучения, които той роповядва на тайната пасхална вечеря на дванадесетте апостола. организиране на великденско парти с с курабийки и избор на най-красивот и най-яко яйце чрез

спазване на обичая"да сборим яйцата "

-24-МАЙ-Тържествено събрание.Израз на преклонение пред родното АЗ-БУКИ!Слово във връзка с празника! Отбелязване на 105 години от рождението на Борис Христов с кратки данни от неговата биографияКонцертна програма с участието на фолкл .група и групата за худ. слово

-2-риЮНИ-Почитане паметта на всички загинали на в освободението на Б-я с тържествено събрание и поднасяне на цветя пред паметника на загиналите.

01.10.ДЕН на ВЪЗРАСТНИТЕ ХОРА,на ПОЕЗИЯТА и ХУД.САМОД.-"Микрофонът е ваш!"Да се даде възможност на тези,които умеят да пеят,да пишат стихове,да представят свои творби и изпълнения.Участие с концертна програма на двата творчески колектива

01.11.ДЕН НА БУДИТЕЛЯ!-"Просветните огнища през възраждането и сега!-слово жт Пенка Гьонева за космическите новости,свързани с нашата планета!

25.12.КОЛЕДА и НОВА ГОДИНА да посрещнем заедно с богата трапеза и много забава!

Тъй като вече за поредната 2018 година не можахме да осъществим излет сред природата ,тази година да си организираме ПИКНИК във връзка с Гергьовден с обреден хляб и богата трапеза на язовир "Могилово"